
Ata da Reunião Ordinária do Departamento de Educação do Centro de 1 

Ciências Aplicadas e Educação da Universidade Federal da Paraíba, realizada 2 

em vinte e um de setembro de 2016. 3 
 4 

Ao vigésimo primeiro dia do mês de setembro de dois mil e dezesseis, às dezesseis horas e 5 

vinte minutos, reuniu-se o Departamento de Educação (DED), em sala própria no Centro de 6 

Ciências Aplicadas e Educação (CCAE) da Universidade Federal da Paraíba, Campus IV, 7 

sob a chefia da Profa. Dra. Francymara Antonino Nunes de Assis. Atendendo à convocação, 8 

compareceram os seguintes professores: Aline Cleide Batista, Antônio Alberto Pereira, 9 

Evelyn Fernandes Azevedo Faheina, Célia Teixeira Regina, Francisca Terezinha de Oliveira 10 

Alves, Gilmar Ferreira Leite, Gislaine da Nóbrega Chaves, Ivonaldo Neres Leite, Maria 11 

Valdenice Resende Soares, Paulo Roberto Palhano Silva e Shenia Maria Felício Felix, 12 

presente também se encontrava o Assistente em Administração, Marcos Aurélio Vieira 13 

Diniz, o qual secretariou a reunião. Constando o quorum regimental, a Senhora presidente 14 

iniciou a sessão tendo como pontos de pauta: (1) Informes; (2) Indicação do 15 

Representante do Ded no Colegiado de Letras; (3) Indicação de nome para compor a 16 

comissão de sindicância do centro; (4) Sugestão de critérios para homenagens no 17 

evento de encerramento dos 10 anos do CCAE; (5) Combate a violência de gênero; (6) 18 

Apresentação dos TFC da especialização; (7) Escolha do Coordenador de Estágio. (1) 19 

Informes. A profa. Francymara iniciou a reunião com os seguintes informes: A amostra das 20 

profissões iniciará no dia vinte (20) de outubro com a abertura no auditório em 21 

Mamanguape, no dia vinte um (21) a exposição dos cursos e no dia vinte e dois (22) o 22 

encerramento com uma bizurada, já o ENID (Encontro de Ensino, Pesquisa Extensão) 23 

acontecerá nos dias três (03) e quatro (04) de novembro; A direção comunica que no dia 24 

vinte e seis (26) de outubro, aconteceram atividades relativas à comemoração do dia do 25 

servidor público e convida todos à participar. (2) Indicação do Representante do Ded no 26 

Colegiado de Letras. A profa. Francymara expôs a necessidade, com a saída da profa. 27 

Melânia, de indicação de um professor para o colegiado de letras, a profa. Valdenice se 28 

ofereceu para a representação, Após a discussão foi colocado em votação o nome da profa. 29 

Valdenice Resende Soares, sendo aprovado por unanimidade. (3) Indicação de nome para 30 

compor a comissão de sindicância do centro. A profa. Francymara iniciou o ponto 31 

informando que a Direção do Centro solicitou que o Departamento de Educação consultasse 32 

seus professores sobre o interesse de ocupar uma vaga na Comissão de Sindicância do 33 

Centro. A discussão se encerrou sem indicações. (4) Sugestão de critérios para 34 

homenagens no evento de encerramento dos 10 anos do CCAE. A profa. Francymara 35 

colocou a solicitação do conselho de centro de sugestão de critérios para escolha de 36 

estudantes a serem homenageados nos dez (10) anos de comemoração do CCAE. Após a 37 

discussão foi aprovado por unanimidade a sugestão de que os próprios estudantes escolham 38 

os homenageados, a sugestão será levada ao conselho. (5) Combate a violência de gênero. 39 

A profa. Francymara informou o colegiado departamental que a Direção do Centro está 40 

constituindo uma comissão especifica para tratar dos casos de violência contra a mulher que 41 

vêem ocorrendo no campus. A profa. Terezinha informou que na reunião organizada pela 42 

Direção, que tratou do tema, a chefia departamental, lá representada pela chefe e sub chefe, 43 

indicou o nome da profa. Gislaine para compor a comissão, apresentando a atuação e os 44 

trabalhos desenvolvidos pela professora na área. Após a discussão o nome da profa. Gislaine 45 

da Nóbrega Chaves foi referendado por unanimidade para compor a comissão. (6) 46 

Apresentação dos TFC da especialização. A profa. Francymara passou a palavra à profa. 47 

Terezinha, que discutiu a necessidade de mais tempo para os alunos concluírem o trabalho 48 

final da especialização. Após a discussão ficaram estabelecidas as datas de vinte e cinco (25) 49 

de novembro, como data final para entrega dos trabalhos, e cinco (05) e seis (06) de 50 

dezembro para apresentação as bancas examinadoras. (7) Escolha do Coordenador de 51 

Estágio. A profa. Francymara passou a palavra à profa. Aline, que informou ao colegiado 52 

departamental a necessidade de escolha de um coordenador de estágio para o curso de 53 

pedagogia. A profa. Evelyn se dispôs a assumir a função. Após a discussão foi colocado em 54 

votação o nome da profa. Evelyn Fernandes Azevedo Faheina para ocupar a coordenação de 55 

estágio supervisionado, sendo aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais a ser 56 

tratado, declarou-se encerrada a reunião, da qual eu, Marcos Aurélio Vieira Diniz, lavrei a 57 

presente ata, que dato e assino, juntamente com os presentes. 58 
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